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-





et



ma



je



- stas



- pas



sim



- cer



-

Baritones/Basses8



5

5

29

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.






















 

Quan



tum



- de



có



- -


 

Quan



tum



- de



có



- -


 

Quan


tum


- de


có



- -



nén



d’ad



- est.



-



Quan



tum



- de



có



- -



nén



d’ad



- est.



-



Quan



tum



- de



có



- -


  

Quan



tum



- de



có



- ris,



-



quan




  


  




Quan



tum



- de



có



- ris,



-






Quan



tum



- de



có



- ris,



-





nén



da,



-



cer



nén



- d’ad



- est.



-

 



nén



d’ad



- est.



-

 



nén



d’ad


- est.



-

 





nén



d’ad
#


- est.
#


- Quan
#



tum
#



- de
#



có



- ris,



- quan



tum



- de



có



- ris,



-

Baritones/Basses 9



32

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.























ris

  

il



lús



- tr’in



- so

 

- - -



ris

 

il



lús



-



tri,



-



il



lús



-



tr’in



- so



le,



-



ris


 

il



lús



- tr’in



- so



- -



ris


 

il



lús



- tr’in



- so



le,



-



ris


 

il



lús

 

- tr’in



- so



le,



-



tum- de

 



có



- ris



-



il



lús

 

- tr’in



- so



le,



-



Quan

 

tum



- de



có



-

 


ris



- il



lús

 

- tr’in



- so



le,



-





Quan


tum


- de


có



- ris



- il



lús

 

- tr’in



- so



le,



-



quan



tum



- de



có



- ris



- il



lús



- tr’in



- so

 

- - - - -



quan



tum



- de



có



- ris



- il

 

lús



- - tr’in



- so



le,



-




Quan



tum



- de



có



- ris



- il



lús



- tr’in



- so

 

le,



- - - -


 

Quan



tum



- de



có



- ris



- il

 

lús



- tr’in



- so



- -




Quan



tum



- de



có



- ris



-



il



lús



- tr’in



- so



le,



-





quan



tum



- de



có



- ris



- il



lús

 

- tr’in



- so
6
5



le,
6
4



- in
5
4



5
3

Baritones/Basses10



6

6

36

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.























le,



-



quam

 

ve



nús



- ta_es



- lu

 

- - - -




quam



ve



nús



- ta,



-



quam

 

ve



nús



- ta_es



-



le,




quam

 

ve



nús


- ta_es



- lu

 

na,


- -


  

quam

 

ve



nús



- ta_es



- lu



na,



-




quam

 

ve



nús



- ta_es



- lu



na,



-



quam




 

quam



ve



nús



- ta_es



- lu

   

-



quam

 

ve



nús



- ta,



-



quam

 

ve



nús



- ta



-






quam

 

ve



nús



- ta,



-



quam

 

ve



nús


- ta_es


-



le,



-



quam

 

ve



nús



- ta_es



- lu



na,



-




quam

 

ve



nús



- ta,



-



quam

 

ve



nús



- ta_es



-




quam

 

ve



nús



- ta,



-





le,





quam

 

ve



nús



- ta



-




 

quam,

 





so



le,



- quam

 

ve



nús



- ta_es



- lu



na,



- quam

 

ve



nús



- ta



-

Baritones/Basses 11



39

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.























na,



-

   

quam



mul



to



- cla



-



lu



na,



-

  

quam



mul



to



- cla



ra_ho



- nó



- -


   

quam



mul



to



- cla



-




es



lu



na,



-

  




ve



nús



- ta_es



- lu

 

na,



-

  




na,


-

  



es



lu



na,



-

  



lu



na,



-

   


   



lu



na,



- - -

  



quam

 

ve



nús



- ta_es



- lu



na,



- quam



mul



to



- cla



ra_ho



- nó



- re



-






es



lu



na,



- quam



mul



to



- cla



ra_ho



- nó



- re



-





quam

 

ve



nús


- ta_es


- lu



na,



- quam



mul



to



- cla



ra_ho



- nó



- re



-







es



lu
#


na,
#



- quam



mul



to



- cla



ra_ho



- nó



- re,



- quam



mul



to



- cla



Baritones/Basses12



7

7

43

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.





















 

ra_ho



nó



- re



-

  



re


    

 

ra_ho



nó



- re



-

 

sí
 

de


- ra


-


  

sí

 

de



- ra



- ful



-


  

sí

 

de



- ra



-


   

sí

 

de



- ra



-




sí

 

de



- ra



- ful



gent,



-






sí
 

de


- ra


- ful




gent,


- -


 

sí

 

de



- ra



- ful



gent,



-






sí

 

de



- ra



- ful

 

gent,



-




   


   


   







ra_ho



nó



- re



- sí

 

de



- ra



- ful



7


#6
3 gent,



- - sí



de



- ra



-

Baritones/Basses 13



47

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.






















  

quam



pul



chra



-


  

quam



pul



chra



-



ful




gent,


- -

 

quam



pul



chra



-



gent,

  

quam



pul



chra



-



ful

 

gent,



-

 



ful



gent,



-

 


  


  


  

quam



pul



chra



- quæ



que_in



- or



be.



-


 

quam



pul



chra



- quæ



que_in



- or



be.



-






quam



pul



chra



- quæ



que_in



- or

 

be.



- -




 

quam



pul



chra



- quæ



que_in



- or



be.



-




 

quam


pul


chra


- quæ


que_in


- or



be.


-







ful



7


#6
3 gent,



- - quam



pul



chra



- quæ



que_in



- or



be,



- quam



pul



chra



-

Baritones/Basses14
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8

50

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.























quæ



que_in



- or



be.



-

 

O





quæ

   
 



que_in



- - or

 

be.



-

 

O





quæ



que_in



- or



be.



-

  

O




quæ



que_in



- or



be.



-

 

O




 

quam



pul



chra



- quæ



que_in



- or



be.



-



O






quam



pul



chra



- quæ



que_in



- or



be.


-



O






quam



pul



chra



- quæ

 
  

que_in



- - or



be.



-



O,




 

quam



pul



chra



- quæ



que_in



- or


be.



-



O



  

O




  

O




  

O




  

O,




  

O






quæ



que_in



- or



be,



- quam



pul



chra



- quæ



que_in



- or
#


be.
#



- V. S.

[G.P.]



O



Baritones/Basses 15



54 9

9

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.






















  

tam




  

tam




  

tam




  

tam




  

tam






quam

 

pe



rén



-



nis



- e



sca



-




o

 

quam

  


pe



rén

 

- nis- e







sca,



-



pe



rén



- nis



- e

  


- sca





tam



sanc




  

tam





quam

 

pe



rén

 

- nis



- - e



sca



- -



quam

 

pe



rén

 

- nis



- - e



sca



- -



quam

 

pe



rén

 

- nis



- - e



sca



- -




o



quam

 

pe



rén



- nis



- e



sca



-





quam

 

pe



rén
 

- nis


- - e



sca



- -





quam

 

pe



rén

 

- nis



- - e


sca



- - tam



Baritones/Basses16



58

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.























sanc

 

tas



- - men

 

tes



- - pa



- - - -



sanc



tas

 

- men

 

tes



- pa



scit,

 

- men



tes

    

- pa

     



- -



sanc

 

tas



- - men
 

tes


- - pa




- - - -



sanc

 

tas



- - men

 

tes



- - pa



- - - -



sanc

 

tas



- - men

 

tes



- - pa



- - - -



tam



sanc



tas



- men



tes



- pa



scit!



-





tas



- men



tes



- pa

     

scit,



- - tam



sanc



tas



- men



tes



- pa



-



sanc

 

tas



- - men

 

tes



- - pa




- - - -


  


  

   


  


  





sanc

 

tas



- - men

 

tes



- - pa






- - - -

Baritones/Basses 17



61 10

10

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.























scit!


   

præ



sto



- nec



no



-



scit!


   

præ



sto



- nec



no



-



scit!

    

præ


sto



- nec



no


-



scit!


   



scit!


   


   

     

scit!



-

   



scit!

    


   



præ

 

sto



- - grá

 

ti



- a_et



- a




mor,



-





præ



sto



- grá

 

ti



- a_et



- a

 

mor,



-





præ



sto



- grá

 

ti



- a,



- grá

 

ti



- a_et



- a



mor,



-






præ



sto


- grá

 

ti



- a_et



- a




mor,


-







scit!



præ



sto



- grá
4

 

3
ti



- a_et
#



- a



#



mor,



- præ



sta



- nec



no
#


-
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65

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.























vum;

    




vum;



-

   



vum;

    


  

Hic



Pa

 

tri



- -


  

Hic



Pa



-


   

Hic

 

Pa



tri



- -




præ

  



 
 

sto



- est



fons



per



pes



- vi


 



tæ,



- vi

    

tæ.



- -



præ



sto_est



- fons



per



pes


- vi



tæ.


- -





præ



sto_est



-



fons



per



pes



- vi



tæ.



- -




   


   


   


   





vum;
#



præsto_est



fons



per



pes



- vi
#



6
4

5
4

#
tæ.



- - Hic



Pa



-

Baritones/Basses 19



69 11

11

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.






















   


   


   



ár

 

chæ



- - cum



Pro



phé



- tis,



-



 

tri



- ár



- chæ



- cum



Pro



phé



- tis,



- - -



ár



chæ



-



cum



Pro



phé



-



- tis,



cum



Pro



phé



-



tis,


- cum
 

Pro


phé


- -


   


   


   


 

cum



Pro



phé



- tis,



- cum

 

Pro



phé



- -


 

cum



Pro



phé



- tis,



- - -


 

cum



Pro



phé



- tis,



- cum



Pro



phé



- -


 

cum


Pro


phé



- tis,


- - -





tri




ár



- chæ



- cum



Pro



phé



-



- - - - - -
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73

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.
























hic



Da



vid,



- hic



Da



vid,



-

 




hic



Da

 

vid,



- hic



Da

 

vid,



-

 




hic



Da


vid,



- hic



Da



vid,



-

 


 

hic



Da



vid,



-

 


 

hic



Da



vid,



-

 



tis,

  

hic



Da



vid,



-




 

hic



Da



vid,

 

-





 


Rex



Da

 

vid



- il

  
 



le



-


 

hic



Da



vid,



- Rex


Da



vid


- il



le



-


 

hic



Da



vid,



- Rex



Da

 

vid



- -



tis,

  

hic



Da



vid,



-

 


 

hic



Da



vid,



-

 



tis,



 

hic



Da



vid,



-

 


 

hic



Da



vid,



-

 





tis,



hic



Da



vid,



- hic



Da



vid,



- Rex



Da



vid



- il



le



-
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77 12

12

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.
























can



tans

 

- so nans





 

- ad huc







- æ



-




can



tans



- - - so



nans



- ad



-




can



tans

 

- so nans





 

- ad huc







- æ



tér



- num



-


 

can



tans

 

- so nans





 

- ad huc







- æ



-


 

can



tans

 

- so nans





 

- ad huc







-




  

can



tans

 

- so nans







- ad huc

 


- æ



tér



- num



De



-



va



tes,



-



Da



vid



- il



le



- va



tes,



- -



va

 

tes,



- - - can

 

tans

 

- - - - so nans





 

- ad







il



le



- va



tes,



- can

 

tans

 

- - - - - - so nans





 

- ad








can



tans

 

- so nans





 

- ad huc







- æ



tér



- - -




can



tans

 

- - - so nans





 

- ad huc







-




can



tans



- - - so



nans



- ad



-




can



tans

 

- - - so nans





 

- ad huc







-





va
7





#6
3 tes,





- can



tans



- - - so



-
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80

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.























tér

 

num



- - De



um,



- - -



huc,

 

can



tans

 

- so nans





 

- ad huc,







-



can



tans

 

- so nans





 

- ad huc,







-



De



um,



-



can


tans
 

- so



-





tér



num



- De



um,



- - -





æ



tér



- num



- De



um,



- - -





um,



 

can



tans

 

- so nans







- ad huc

  

- æ



tér



- num



-




can



tans

 

- so nans





 

- ad huc,






-

 

can



tans



- so nans

 
 

- ad huc







- æ



tér



- num



-



huc



æ



tér



- num



- De


um,


- - -



huc



æ



tér

 

- num



- - De



um,



- -




num



- De

 

um,



- - - - -



æ



tér



-



num



- - De



um,



- can



-



huc,

  

can



tans

 

- so nans





 

- ad huc,







-



æ



tér



- num



- De





um,


- - -





nans



ad



huc



- æ

 

tér



- - - -
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83 13

13

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.






















 

can



tans

 

- so nans





 

- ad huc







-

 

æ



-


 

can



tans



- so nans

   

- ad huc






- æ



tér



- num



-





nans

 

ad



huc



- æ



tér

 

- num



- -




can



tans

 

- so nans





 

- ad huc





 

- æ



tér

 

- num



- -



æ



tér



-



num



- - - De



um.



-



De



um,



- - -



can



tans

 

- so nans





 

- ad huc







-



De

  





um,



- can



tans

 

- so nans





 

- ad huc







-



æ



tér



- num



- De



-


 

can

 

tans



- so



nans



- ad



huc



- æ



tér



- num



-



can



tans

 

- so nans





 

- ad huc







-



æ



tér



- num



- De



um.



-




can



tans



- so



nans



- ad



huc



- æ



-



tans

 

so



nans



- ad



huc



-



æ



-




can

 

tans



- so



nans



- ad



huc



-



æ



tér



- num



-




can



tans



- so



nans



- ad



huc



- æ



tér



- -





num








De



- - -
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86

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.























tér



num



- De



um.



-



O





 

O

 



De


um.



- - -



O






De



um.



- - -



O





 

O

 




æ


tér


- num


- De


um.


-



O




mel






um.



- - - -



O,

 

o

 

mel





De



um.



- - -



O





 

O



mel

 

et





tér



num



- De



um.



-



O



mel

 

et





tér



num



- De

 

um.



- -



O



mel

 

et





De



um.



-



O,

 

o





num



De


um.


-



O


mel

 

et






#


um.
#



- - - -

[G.P.]



O



mel

 

et


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90 14

14

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.






















 

O




 

O




 

O




 

O




 

O






et



dul

 

ce



- - nec



tar,



-



  

et



dul

  





ce,



-



et



dul



ce



- nec

   

tar,



-



O



for



-


 

O





dul

 

ce



- - nec



tar,



- - -



dul

 

ce



- - nec



tar,



- - -



dul

 

ce



- - nec



tar,



- - -



mel

 

et



dul



ce



- nec



tar,



-





dul
 

ce


- - nec



tar,



- - -





dul

 

ce



- - ne




ctar,



- - -
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93

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.























for

 

tu



- - ná

 

- tam



- - se



- - - -



for



tu

 

- ná



-



tam



- se



dem,



- for



tu



- ná-

    

tam



- se

    



- -



for

 

tu



- - ná
 

- tam


- - se





- - - -



for

 

tu



- - ná

 

- tam



- - se



- - - -



for

 

tu



- - ná

 

- tam



- - se



- - - -



O



for



tu



- ná



- tam



- se



dem!



-





tu



- ná



- tam



- se

     

dem,



- - o



for



tu



- ná



- tam



- se



-



for

 

tu



- - ná

 

- tam



- - se




- - - -


  


  

   


  


  





O



for



tu



- ná

 

- tam



- - se




- - - -
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96

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.























dem!


 

Hæc

 

vo



lúp



- tas,



-





dem!


 

Hæc

 

vo



lúp



- tas,



-



dem!

  

Hæc
 

vo


lúp


- tas,



-



dem!


 

Hæc

 

vo



lúp



-

  

tas,



- -



dem!


 

Hæc

 

vo



lúp



- -


   

Hæc

  





     

dem!



- -

  

Hæc

 

vo



lúp



- -



dem!

  

Hæc

 

vo



lúp



- -




Hæc

 

vo



lúp



-



tas,



-

 




Hæc

 

vo



lúp



- tas,



-






Hæc

 

vo



lúp



- tas,



-






Hæc

 

vo



lúp



- tas,



-






Hæc

 

vo



lúp



- tas,


-







dem!



Hæc

 

vo



lúp



- tas,



- hæc

 

vo



lúp



- tas,



- hæc

 

vo



lúp



- -
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15

15

99

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.
























hæc



qui



es,



-

  

hæc



me



-




hæc



qui



es,



-

  

hæc



me

 


-




hæc



qui



es,



-

  

hæc


me


-




hæc



qui



es,



-

 



tas,



hæc



qui



es,



-

 




vo



lúp



- tas,



- hæc



qui

 

es,



-

 



tas,



hæc



qui



es,



-

 



tas,



hæc



qui



es,



-

 




hæc



qui



es,



-

 




hæc



qui

 

es,



- - -






hæc



qui



es,



-



hæc



me



ta_hic



- sco



pus,



-




hæc



qui



es,



-



hæc



me



ta_hic



- sco



pus,



-




hæc



qui



es,



-



hæc


me



ta_hic


- sco



pus,


-





tas,



hæc



qui



es,



-



hæc
!


me



ta_hic
!


- sco
4



#
pus,
§


- hæc



me



-
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102

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.























ta,

 

hic



sco



pus,



-



ta,

    

-



hic



sco

  



   
 



pus,

    

- - - -

 



ta,

 

hic



sco


pus,



-




hæc



me



ta,



-

 

hic



sco

 

pus,



-






hæc



me



ta,



-



hic






hæc



me



ta,



-



hic



sco

       





- -




hæc



me



ta,



-



hic






hæc



me



ta,



-



hic




 

hæc



me



ta,



-



hic




 

hæc



me



ta,



-

 


 

hæc



me



ta,



-

 


 

hæc



me

 

ta,



-

 


 

hæc



me



ta,



-

 





ta,



hæc



me



ta,



- hæc



me



ta_hic



- sco



pus,



-
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105 16

16

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.






















 

nos



hinc



át



-


 

nos



hinc



át



-


 

nos


hinc


át


-


 

nos



hinc



át



-



sco



pus,



-



nos



hinc



át



-

 

 

- - pus,

    

nos



hinc



át



-



sco

 

pus,



- -



nos



hinc



át



-



sco


pus,


-



nos


hinc


át


-



sco



pus,



-



nos



hinc



át



-



hic



sco



pus,



- hic



sco



pus,



- nos



hinc



át



-




hic



sco

 

- pus,




hic



sco



pus,



- nos



hinc



át



-




hic



sco

 
      

- - - pus,





nos



hinc



át



-




hic


sco

 

pus,


- - - nos


hinc


át


-





hic



sco



#



pus,



- - - nos



hinc



át



-
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







































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Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.





















 

tra



- hunt



- re



cta



-

 




tra



- hunt



- re



cta



-

 

in



pa



ra



- -





tra


- hunt


- re


cta


-

 

in


pa


ra


- -

 

tra



- hunt



- re



cta_in



- pa



ra



- dí



- - - - -




tra



- hunt



- re



cta_in



- pa



ra



- dí



- sum,



-

 

tra



- hunt



- re



cta



-

 

in






tra



- hunt



- re



cta



-

 

in

 

pa



ra



- dí

 

-

   

sum,



-





tra


- hunt


- re


cta_in


- pa



ra



- dí



- sum,



-

 

tra



- hunt



- re



cta_in



- pa



ra



- dí



- - - - -





tra



- hunt



- re

 

cta_in



- pa

 

ra



- dí



- - -

 

tra



- hunt



- re



cta_in



- pa



ra



- dí



- - - - -




tra



- hunt



- re



cta_in



-



pa



ra



- dí



-



sum,



-







tra


- hunt


- re


cta_in


- pa



ra



- dí



- sum,


-



 

tra



- hunt



- re



cta



- in



pa

 

ra



- dí



-



- - -
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17

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.























in



pa



ra



- dí



- sum,



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



-





dí



sum,



-

 

in



pa



ra



- dí



- sum,



-





dí



sum,



-

 

in


pa


ra


- dí



- sum,



-





sum,




in



pa



ra



- dí



- sum,



-






in



pa



ra



- dí



- sum,



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



-

 

pa



ra



- dí

 

-







sum,



-



in



pa

  





ra



- dí



- sum,



-



in






in



pa



ra



- dí



- sum,



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



-




in



pa



ra



- dí



- sum,



-



in



pa



ra



- dí


- sum,


-



sum,



in



pa



ra



- dí



-



sum,



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



-



sum,




in



pa



ra



- dí



- sum,



-



in



pa



ra



- -



sum,




in



pa



ra



- dí



- sum,



-



in



pa



ra



- -



in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum,



-



in



pa



ra



- -




in



pa



ra



- dí


- sum,


-



in


pa


ra


- -





sum,



in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- -
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1.

1.











































Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.























in



pa



ra



- dí



- sum,



-



nos



hinc



át



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



-



nos



hinc



át



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



-



nos


hinc


át


-



in



pa



ra



- dí



- sum,



-



nos



hinc



át



-




in



pa



ra



- dí



- sum,



-



nos



hinc



át



-



pa



ra



- dí



- sum,



-



nos



hinc



át



-




in



pa



ra



- dí



- sum,



-



nos



hinc



át



-




in



pa



ra



- dí


- sum,


-



nos


hinc


át


-




in



pa



ra



- dí



- sum,



-



nos



hinc



át



-



dí



sum,



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



- nos



hinc



át



-



dí



sum,



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



- nos



hinc



át



-



dí



sum,



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



- nos



hinc



át



-



dí



sum,



-



in


pa


ra


- dí



- sum,



- nos


hinc


át


-





dí



sum,



- pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí
#



- sum,
#



- nos



hinc

 
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2.

2.

Bar1

Bar2

B1

Bar3

Bar4

BBar

Bar5

B2

Bar6

Bar7

Bar8

Bar9

B3

Cont.
























re



cta_in



- - - pa



ra



- dí



- sum.



-




re



cta_in



- - - pa



ra



- dí



- sum.



-




re


cta_in


- - - pa


ra


- dí


- sum.


-




re



cta_in



- - - pa



ra



- dí



- sum.



-



dí



sum,



-



re



cta_in



- - - pa



ra



- dí



- sum.



-




re



cta_in



- - - pa



ra



- dí



- sum.



-



dí



sum,



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum.



-



dí


sum,


-



in


pa


ra


- dí


- sum,


- in


pa


ra


- dí


- sum.


-



dí



sum,



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum.



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum.



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum.



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum.



-



in


pa


ra


- dí



- sum,



- in


pa


ra


- dí


- sum,


- in


pa


ra


- dí


- sum.


-





in



pa



ra



- dí
#



- sum,
#



- in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum.



-
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